



**OTVORENA ŠTEDNJA - OROČENI NOVČANI POLOG S VIŠEKRAVNIM UPLATAMA  
- s automatskim obnavljanjem ili jednokratnim rokom oročavanja**

**siječanj 2021.**

<b>UVJETI OTVORENE ŠTEDNJE</b>				
<b>Minimalni iznos oročenja:</b>	za oročene novčane pologe u kunama 100,00 HRK, za devizne oročene novčane pologe 50,00 EUR			
<b>Rok oročenja:</b>	od 6 mjeseca i 1 dan do 24 mjeseci i 1 dan			
<b>Godišnja nominalna kamatna stopa:</b>	<b>IZNOS</b>	<b>preko 6 mj.</b>	<b>preko 12 mj.</b>	<b>preko 24 mj.</b>
	<b>HRK</b>	<b>%</b>		
	do 50.000,00	0,02	0,02	0,02
	preko 50.000,00	0,02	0,02	0,02
	<b>EUR</b>	<b>%</b>		
	do 25.000	0,02	0,02	0,02
	preko 25.000	0,02	0,02	0,02
	Banka obračunava kamatu po oročenom novčanom pologu primjenom konformne kamatne stope za pripadajući broj dana uz dekurzivni obračun kod kojeg se kamata obračunava i pribraja glavnici ili se isplaćuje na kraju obračunskog razdoblja.			
<b>Efektivna kamatna stopa (EKS):</b>	jednaka je nominalnoj kamatnoj stopi			
<b>Naknada po oročenju:</b>	bez naknade			
<b>Način raspolaganja glavnicom i kamatom:</b>	<p>Otvorena štednja može se ugovoriti s jednokratnim rokom oročenja ili sa automatskim obnavljanjem oročenja na dan dospijeca po uvjetima (kamatom) važećim na dan obnove za istu vrstu oročenja.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• jednokratni rok oročenja – glavnica se nakon pripisa obračunate kamate na dan dospijeca isplaćuje na račun za prijenos (transakcijski račun ili štednja po viđenju),</li><li>• automatsko obnavljanje glavnice oročenja uz pripis kamate – oročenje se obnavlja na isti rok po uvjetima (kamatom) važećim na dan obnove za tu vrstu oročenja, osim kada propisi nalažu drugačije postupanje. Obračunata kamata pripisuje se glavnici te zajedno čine novi iznos glavnice novčanog pologa.</li></ul> <p>Banka obračunava, obustavlja i uplaćuje porez i prirez na kamate u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak i podzakonskim propisima kojima se utvrđuje obveza plaćanja poreza i prireza na kamate.</p>			
<b>Raspolaganje oročenjem prije isteka roka oročenja:</b>	<p>Raspolaganje oročenim novčanim pologom prije isteka oročenja moguće je i prije isteka roka oročenja na pisani zahtjev vlasnika ili punomoćnika, uz suglasnost Banke. U slučaju prijevremenog raskida oročenja na oročeni novčani polog obračunava se kamata sukladno Pravilima prijevremenog razročenja oročenog novčanog pologa fizičkih osoba – potrošača utvrđenima Odlukom o kamatnim stopama Banke.</p> <p>Banka obračunava, obustavlja i uplaćuje porez i prirez na kamate u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak i podzakonskim propisima kojima se utvrđuje obveza plaćanja poreza i prireza na kamate.</p>			
<b>UVJETI RASPOLAGANJA S OROČENIM NOVČANIM POLOM MALOLJETNE OSOBE</b>				
<b>Maloljetna osoba:</b>	Maloljetna osoba koja je stekla poslovnu sposobnost prije punoljetnosti (sklapanjem braka ili na temelju odluke suda o stjecanju poslovne sposobnosti, odnosno maloljetnik stariji od 16 godina koji je postao roditelj) može samostalno sklopiti ugovor uz predočenje osobne iskaznice i javne isprave kojom dokazuje stjecanje poslovne sposobnosti. Maloljetnik koji je sklopio ugovor o radu (nakon navršene 15. godine života), može samostalno sklopiti ugovor, uz predočenje ugovora o radu i osobne iskaznice.			

<b>Zakonski zastupnik / Skrbnik:</b>	Zakonski zastupnik može raspolagati sredstvima novčanog pologa maloljetnika, odnosno skrbnik osobe pod skrbništvom, sukladno zakonskim odredbama i Općim uvjetima.
<b>OSIGURANJE DEPOZITA</b>	
<b>Osiguranje oročenih novčanih pologa:</b>	Hrvatska agencija za osiguranje depozita upravlja sustavom osiguranja depozita temeljem Zakona o sustavu osiguranja depozita . Više informacija o sustavu osiguranja depozita možete pronaći u dokumentu Informacije o sustavu osiguranja depozita koji je dostupan u svim poslovnicama Banke, na internetskoj stranici <a href="http://www.ikb.hr">www.ikb.hr</a> i <a href="http://www.dab.hr">www.dab.hr</a> , te upitom Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka.

Na sve što u ovom Letku nije navedeno primjenjuju se odredbe Općih uvjeta poslovanja s novčanim polozima (depozitno poslovanje) fizičkih osoba-potrošača i pozitivni propisi.

Banka zadržava pravo izmjene navedenih uvjeta.